Asagidaki toplama islemlerinin sonuglarini yazi- 3. -14 ‘in toplama iglemine gore tersi M, +7 ‘nin top-
niz. lama iglemine gore tersi N ise (M+N) kactir?

(+9) + (+7) =

(-8) + (+1) =

(+11) + (-5) =

(10) + (-7) =

(-12) + (+9) =

(1) +(3) + (+8) =

(+12) + (+9) + (-7) + (-4) =

(1) +(-6)+(-2)= 4. Sayi dogrusu iizerinde -7’ye 4 birim uzakliktaki iki

farkh sayinin toplami kagtir?
(+5) + (+1) + (+8) =

(+2) + (+13) + (+7) =

Asagidaki ¢cikarma iglemlerinin sonuglarini yaziniz.

(+19) - (+7) =
(7)- (+3) =
(-15) - (-23) =
(-10)- (-7) =
(-24) - (6) =

5. En biiyiik negatif tam sayi ile iki basamakli en
(-7)-(-3)-(-8) = kiiciik pozitif tam sayinin toplami kagtir?

(-13) - (+4) - (+5) =

(-24) - (+1) - (+8) =

3-4-12-5=

19-8-1-4=
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